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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  30/08/2022 09:00
  Encerramento: 30/08/2022 10:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira da Costa
1° Vice Presidente: Ver. Altair Cacho Filho
2° Vice Presidente: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira
1º Secretário: Ver. José Roberto Pereira Rocha
2° Secretário: Verª. Rosineide Maciel da Silva

Lista de Presença

Narrativa

ATA Nº 2312/22 DE 30 DE AGOSTO DE 2022.   
                                
Aos trinta dias do mês de Agosto de dois mil e vinte dois, às 9h, em sua sede, reuniram-se os Srs.
Vereadores, em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela
Verª. Tereza Moreira. Verificada a presença dos seguintes vereadores: Andrea Insfran, Antônio Cauby
Leite Ferreira, César Nogueira, Rosineide Maciel, Jakeline Ayala, José Roberto Pereira Rocha, Hans
Muller Rios de Lima, Altair Cacho Filho e Eduardo Nardon, constatou-se haver número legal,
determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Pelo Sr. Presidente foi colocada em discussão e
votação a ata da reunião anterior 2311/22, que foi aprovada por unanimidade. Seguindo foram
apresentadas as proposições dos senhores vereadores, constantes do seguinte: De autoria Do Vereador
Cauby: Indicação n. 13/22 a Mesa Diretora, ouvido o plenário na forma regimental, que envie que
envie expediente a Sra. Prefeita Clediane Areco Matzenbacher, solicitando a mesma que determine ao
setor competente da municipalidade, a execução de serviços de limpeza da área cedida para o estádio
municipal, na saída para Bela Vista, bem como seja delimitada a referida área, possibilitando a utilização
do local pela população para prática de esportes e recreação. Colocada em discussão e votação, foi
aprovada por unanimidade. De autoria Do Vereadora Tereza: Indicação n. 31/22, a Mesa Diretora,
ouvido o plenário na forma regimental, que envie expediente    e a Sra. Prefeita Clediane Areco
Matzenbacher, a pedido das mulheres do Assentamento Recanto do Rio Miranda e Distrito Boqueirão,
solicitando a mesma, seja estendida as aulas de Zumba com a professora Thin Vargas. Colocada em
discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. De autoria da Vereadora Jakeline Ayala:
Indicação n. 12/22, Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma
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regimental, que determine ao setor competente da municipalidade a limpeza e retirada de entulhos da
Vila Carolina, em especial a Rua Minas Gerais, Solicitando ainda que seja feita a limpeza da Rua Dr.
Ary Coelho de Oliveira, na primeira quadra acima da escola CDB e Indicação n. 14/22, a Prefeita
Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao
setor competente da municipalidade, seja garantida aos alunos da rede municipal e estadual de ensino a
presença de um monitor no transporte escolar para garantia do direito do aluno, em especial, aqueles do
Assentamento Guardinha que vão até a escola que se localiza no Assentamento Rio Miranda. Colocada
em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. De autoria do Ver. Gláucio Cabreira da
Costa: Requerimento n. 01/22, a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, nos termos do
art. 162, XI, da Resolução n. 003/2018, Moção de Pesar dirigida aos familiares do Vereador Miguel da
Silva, popularmente conhecido como Miguelzinho, de Batayporã, falecido no último dia 25 de agosto.
Colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade.  Dando continuidade a sessão, pela
secretária foi lida a ordem do dia, onde o Sr. Presidente colocou em última discussão e votação o Projeto
de Lei 004/2022 de autoria da Mesa Diretora “QUE DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO NA LEI
COMPLEMENTAR N. 044/2004, DE 24.05.2004 QUA INSTITUI O PLANO DE CARGOS,
CARREIRAS E VENCIMENTOS DO PODER LEGISLATIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O
Projeto foi aprovado por unanimidade. A seguir o Sr. Presidente passou as explicações pessoais, onde
colocou a palavra a disposição dos senhores vereadores, fazendo uso os inscritos em livro próprio. Logo
após os pronunciamentos e finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a
presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente
declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
presentes.
 
                                      Sala das Sessões, em 30 de Agosto de 2022. 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIR2 A ORTIZ - PP
1ª Secretária.
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PSDB
 
VER JAKELINE AYALA – PSD
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB  
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
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VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA – PSD
 
EDUARDO NARDON – PP
 
ALTAIR CACHO FILHO - PP
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